



HAJDÚ-BIHAR MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG
4025 Debrecen, Széchenyi u. 9. • 4001 Debrecen I., Pf.: 60.
Tel.: (52) 525-211 • (52) 412-415 • Fax: (52) 521-331
E-mail: hab.fou@mku.hu

SAJTÓKÖZLEMÉNY

több százezer forintot lopott el egy kézbesítő a rábízott, nagyobb összegű ügyfeleknek kifizetendő pénzből

a Hajdúszoboszlói Járási Ügyészség az ebesi nő ellen kisebb értékre elkövetett sikkasztás vétsége miatt emelt vádat a Hajdúszoboszlói Járásbíróságon

A vádlott 2008. májusa óta dolgozott levél- és pénzküldemények kézbesítőjeként a településen, munkája során időnként helyettes kézbesítői feladatokat is ellátott.

2014. június 26-án is helyettesítéssel bízta meg a munkáltatója, a reggeli munkakezdekskor nagyobb összegű készpénzzel indult el. Munkája során kötelezően be kellett volna tartania egy meghatározott útvonalat, azonban a fenti napon a kézbesítő ettől többször eltért, a délelőtti folyamán mindössze egy alkalommal, egy 30.000,- forintos kifizetést teljesített. A vádlott a rábízott összegből 2014. június 26-án 12 óra 40 percet megelőző időpontban 335.000,- forintot jogtalanul eltulajdonított, majd kézbesítési feladatainak maradéktalan ellátása nélkül visszatért a munkáltató székhelyére, ahol felettesével azt közölte, hogy őt a délelőtti folyamán egy ismeretlen férfi megtámadta, a nála lévő készpénzből pedig 335.000,- forintot elvett.

A büntetőeljárás során kétséget kizáró módon megállapítást nyert az, hogy a kézbesítő állításai a sérelmére elkövetett bűncselekményt illetően valótlanok, ezért ellene a Debreceni Nyomozó Ügyészségen büntetőeljárás alapjául szolgáló hatóság félrevezetése vétségének megalapozott gyanúja miatt büntetőeljárás indult.

Az ebesi nő cselekményével 335.000,- forint kárt okozott a munkáltatójának mint sértettnek, amely nem térült meg.

A Hajdúszoboszlói Járási Ügyészség a vádlott ellen kisebb értékre elkövetett sikkasztás vétsége miatt nyújtott be vádiratot a Hajdúszoboszlói Járásbíróságra. A vádiratban végrehajtásában felfüggesztett fogházbüntetés kiszabására tett indítványt, továbbá indítványozta azt, hogy a járásbíróság a sértett által bejelentett polgári jogi igényt érdemben bírálja el.

Mindemellett a Debreceni Nyomozó Ügyészség a sikkasztó kézbesítő ellen

büntetőeljárás alapjául szolgáló hatóság félrevezetésének vétsége miatt emelt vádat a Hajdúszoboszlói Járásbíróságon. A vádiratban indítványozta az ebesi nő ellen folyamatban lévő büntetőügyek egyesítését.

Ha ennek az indítványnak a bíróság helyt ad, a kézbesítőnek mindkét cselekményéért egy eljárásban kell felelnie a Hajdúszoboszlói Járásbíróságon.

Debrecen, 2015. október 22

Dr. Pocsai Edit
főügyész